

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81 63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

г. Новосибирск

от 18 ИЮН 1981
Газета №Сельские гастроли**НА ПОРОГЕ НОВЫХ ВСТРЕЧ**

Летнее время для каждого театра всегда самое волнующее — пора гастролей. Тысячи труженников области встретятся в эти месяцы с искусством новосибирских театров. Но особенно ждут этих встреч малыши.

Театр кукол — частый гость на селе: более 150 спектаклей за сезон сыграно в районах области. И сейчас юных зрителей Каргатского, Чулымского и Кочневского районов мы знакомим со спектаклем «Дочь золотого змея» М. Суцонина, а в июльские дни с этой сказкой познакомятся ребята из Краснопозерского, Кочковского, Ордынского, Доволенского районов. И еще один из самых лучших своих спектаклей — «Слоненок» — по известной сказке Р. Киплинга театр покажет в селах Чистоозерного, Купинского, Баганского и Карасукского районов.

Во время поездок мы не только покажем спектакли — пройдут встречи с актерами, обсуждения сказок и, конечно же, встречи с самодеятельными кукольными театрами и кружками, которые не однажды уже проходили в этом году. Совсем недавно, в мае, в театр кукол приезжал народный кукольный театр Дома культуры Кочковского района. Для юных гостей — учеников Кочковской средней школы была подготовлена беседа педагога, экскурсия по цехам, рассказ художника и бутафора, как делать куклу, а режиссер театра Н. Г. Леонтьева провела занятие по кукловождению.

В июле народный кукольный театр Кочек вновь встретится с Новосибирским областным театром кукол, но у себя, в Кочковском Доме культуры.

С. ДРОЗДОВИЧ.

Педагог театра кукол.